MATEMATIKA

1. Vypocitejte...

a) 5+5-2-2=
b)(2+3+4+5+6-7)-0=
) 2+4-2)-(15-18:3)=
d)6-2+8-5=

2. Vypoditejte...

) 19-9-(23-21)+315: (12+18:2)-
b)13-8+2-17-8-5-8-8=

3. Scitame dvé prirozena ¢isla. Vime, Ze prvni s¢itanec je vétsi neZ 2, ale mensi nez S.
Druhy séitanec je vétSi neZ 5 a mensi nez 9.
a) MiZze byt soucet 15?
b) Mize byt soucet 10?

¢) Miuze byt soucet mensi nez 7?

Pokud odpovite ANO, uved’te priklad.



4. Jak dlouhy je Zeb¥ik, ktery ma 8 pricek vzajemné vzdalenych 30 cm a k nejbliZsi pricce
je od horniho konce Zeb¥iku 1 dm 5 cm, od dolniho konce 35 cm?

5. Zahradnik Moty¢ka pripravuje ¢tvercovy kvétinovy
zahon o délce strany 3 metry. Podél vSech stran
zahonu zapusti do zemé dlazdice, jednu vedle druhé.
Dlazdice maji tvar ¢tverce o délce strany 25 cm.
Vypocitej, kolik dlazdic bude potiebovat.

25cm

6. Sadar chtél vysadit 150 ovocnych stromi. Pétinu vysadil na podzim, zbytek v mésicich
brezen, duben, kvéten. Kolik stromii vysadil kaZdy jmenovany mésic v pripadé, Ze byl
kazdy mésic vysazen stejny pocet stromii?

a) 30
b) 40
c) 25
d) 35



SESKY vAZYK

1. Dopliite i/i, y/y.

Motyl  poletoval  nad poupaty razi. Pratelé nds obdafil mil  m usmeév_ .

Dorazil jsme do vs se starob 1 m hradem. V zahradnictv v__ ji vénce.
Ofechy rostou na strom¢ naz  vaném 1 ska. Zm  je se ukryla v otep slam__ .

Vesel  chlapci radi poslouchal  sousedov  piibéhy. Nové motocykl v jel

z Mladé Boleslav. do Ostrav_ . Déti vcirtkuse v d€él 1 malé medvidky.
2. Dopliite.

n/nn kloka  imladé, mijde  ik,rodi yvylet,ra  ikéva

élje ob_ dnavka zbozi, vysoké nap  ti,v__ zd, ob__ tovat volny Cas

é/né porozum__ ni, kvéty pom__ nek, vzpom _ 1si,tam _ jSi obyvatelé

slz _ bitprkna,  birka pfedméti,  hlédnout vystavu,  pév pisni

3. Uvedena podstatna jména spravné umistéte do tabulky a dopliite zbyvajici mluvnické
kategorie.

(bez) penez, (se) lvy, (pro) radost, drahokam

podstatné jméno pad ¢islo rod vZor

2.

zensky

mnozné

hrad

4. Kuvedenym slovesiim prifad’te odpovidajici mluvnické kategorie (A-D).

piisli bychom A) 2. osoba, &islo mnozné, zplisob rozkazovaci
budou slavit B) 1. osoba, &islo mnozné, zpusob oznamovaci, ¢as pfitomny
uklizime C) 3. osoba, ¢islo mnozne, zpusob oznamovaci, ¢as budouci
poslouchejte D) 1. osoba, Cislo mnozné, zplsob podminovaci

5. NapiSte kofen slova zATAHNOUT




6. Prectéte si nasledujici souvéti a vyreste uvedené tkoly.

Obloha bez mragku slibovala nadherny vylet zimni Sumavou, proto jsme nasadili bézky a vydali

jsme se hned rano na dlouhou a naro€nou cestu.

a) UrcCete pocet vét v souveti:

b) Z prvni véty vypiSte zakladni skladebni dvojici:

c¢) U slovesa slibovala urete: osobu ¢islo

%

cas zpusob

d) Urcete pad podstatnych jmen podtrzenych v tvodnim souvéti:

mracku vylet Sumavou cestu
7. Zakrouzkujte pismeno varianty, ve které slovni druhy odpovidaji poradi podtrZenych

slov v uvedeném textu.

Kopfivy se pySné tyCily ve v8ech koutech a ohromné lopuchy rozkladaly své listy jako destniky

Cekajici na prvni krapéje letniho desté.

a) piislovce — spojka — pfidavné jméno — zajmeno — sloveso — ¢islovka — pfidavné jméno

b) ¢astice — zajmeno — pfidavné jméno — spojka — piidavné jméno — ¢islovka — podstatné jméno

¢) zajmeno — Castice — piidavné jméno — zajmeno — sloveso — ¢islovka — piislovce

d) ptislovce — zajmeno — pfidavné jméno — zajmeno — piidavné jméno — ¢islovka — pridavné jméno

e) prislovece — spojka — pfislovce — zajmeno — sloveso — pfidavné jméno — pridavné jméno

8. Zakrouzkujte pismeno u Fadku, ve kterém je chybné zvyraznéna zakladni skladebni
dvojice.

a) Na louce se uz objevily prvni snéZenky.
b) Petr se stane Feditelem velké zahranicni firmy.
¢) Houfy chlapci sméiovaly k fotbalovému hfisti.

d) Prarodice budou letos slavit vyroci svatby.

9. U kaZdé véty rozhodnéte, zda se jedna o vétu jednoduchou. Refeni zakrouZkujte.

a) Ja se ucil, ale Karel hral fotbal. ANO NE
b) Maminka mé¢ varovala, abych tam nechodil. ANO NE
c) Na hiisti za vsi byli muzi, Zeny 1 déti. ANO NE
d) Bez prace nejsou kolace. ANO NE



ANGLICKY JAZYK

1. Vyberte vhodné slovo a zakrouzkujte:

a) Mr Johnson have got / has got a small garden.

a) There are some / a children in the park.

b) My aunt live / lives in Dublin.

c¢) Our grandparents don’t have got / haven’t got a computer.

d) My sister and I are / am at home.

2. Tuc¢na slova zmén na slova s opaénym vyznamem:

a) My dog is old.

b) My brother is short.

c¢) His hair is fair.

d) My new classmate is quite unfriendly.

e) We aren’t quiet at all!

3. Zakrouzkujte spravnou moznost:

I 12 years old. a) have b) am c) has d)is
My name Robert. a) are b) called c)is d) says
,»Are you ok?* — Yes, “ a) lI've b) have c) I'm. d) lam
I can see two in the shop.  a) mans b) man c) mens d) men
There are two in the park.  a) baby b) babys c) babies d) babis

(13

,How are you?“- ,, a)I'mfine. b)I'mvery. c¢)Thanks d)Yes, |am.

They like golf. a) not b) don’t c) no d) doesn't

He speak English. a)don’t b) not c) no d) doesn’t

Where do you ? a) lived b) live c) lives d) living
your father got a car? a) Do b) Has c) Have d) Does



4. Odpovézte na otazky jednim slovem.

a) Which month has got twenty-eight days?

b) What colour is the sun?

¢) How many fingers have you got?

d) Which season is hot and sunny?

e) Which days is the weekend? Saturday and




